
  

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ,  

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ  

Αρ. Φακ. 4.2.73.4.2.119  

 

Θέμα: Διευκρινιστική Ανακοίνωση Διαγωνισμού ΕΚΤ04/22 για την 

ειδικότητα «Αισθητική»  

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια της Ανακοίνωσης του 

Υ.Π.Π.Α.Ν ημερομηνίας 26 Μαΐου 2022, με Αρ. Φακ. 15.58.10/12, η 

παράγραφος 4.3. Αναλυτικά Κριτήρια Αξιολόγησης, στο Μέρος Β: ΕΙΔΙΚΟΙ 

ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ, διαφοροποιούνται ως εξής: 

 

4.3. Αναλυτικά Κριτήρια Αξιολόγησης 

Οι έγκυρες αιτήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα μοριοδοτηθούν με βάση τα 

μετρήσιμα κριτήρια τα οποία αποτυπώνονται αναλυτικά πιο κάτω:  

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Μέγιστος 

αριθμός 

μονάδων 

Ακαδημαϊκά Προσόντα*:  

ΚΑΜΙΑ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ 

Βαθμός πτυχίου στην ειδικότητα «Αισθητική» πανεπιστημιακού 

επιπέδου:  

Άριστα 3 μονάδες, 

Λίαν Καλώς 2 μονάδες,  

Καλώς ή όταν δεν αναγράφεται βαθμός 1 μονάδα  

 

*  Μόνο ένα ακαδημαϊκό προσόν λαμβάνεται υπόψη. 

 

(σημ.1) 

μέχρι 3 



Πρόσθετα Ακαδημαϊκά Προσόντα *: 

ΚΑΜΙΑ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ 

 Διδακτορικό Δίπλωμα (PhD) στην ειδικότητα Αισθητική ή/και την 

Εκπαίδευση: 3 μονάδες  

 Μεταπτυχιακό Δίπλωμα στην ειδικότητα Αισθητική ή/και την 

Εκπαίδευση (Επιπέδου Μάστερ): 2 μονάδες 

 Πιστοποιητικό Μεταπτυχιακών Σπουδών στην ειδικότητα 

Αισθητική ή/και την Εκπαίδευση: 1 μονάδα 

 

*  Μόνο ένα πρόσθετο ακαδημαϊκό προσόν λαμβάνεται υπόψη. 

(σημ.1) 

   μέχρι 3 

Διδακτική εμπειρία στο αντικείμενο της Αισθητικής 

[πέραν της προαπαιτούμενης 2ετούς διδακτικής εμπειρίας, βλ. παρ. 3.2.3] 

 

Η προϋπόθεση της προαπαιτούμενης διετούς διδακτικής εμπειρίας δεν λαμβάνεται 

υπόψη για σκοπούς μοριοδότησης, όταν αυτή αποκτήθηκε μετά το 2013. 

 

ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ  

(Η διαφοροποίηση φαίνεται με έντονο κόκκινο χρώμα) 



(α) Διδακτική εμπειρία, που αποκτήθηκε κατά την περίοδο 01/09/2013-

30/04/2022, σε Εκπαιδευτικά ή άλλα ιδρύματα ή οργανισμούς 

ή/και αναγνωρισμένες ιδιωτικές σχολές ανώτερης ή ανώτατης 

εκπαίδευσης ή/και σε δημόσια ή ιδιωτικά σχολεία 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης  

ή/και 

(β) Διδακτική εμπειρία, που αποκτήθηκε κατά την περίοδο 

01/09/2013-30/04/2022, σε Προγράμματα Αγοράς Υπηρεσιών του 

Υ.Π.Π.Α.Ν. – (πρόγραμμα «Αισθητική σε Τεχνικές και Επαγγελματικές 

Σχολές Εκπαίδευσης και Κατάρτισης» και «Επιμορφωτικά Κέντρα»), 

όπως πιο κάτω για κάθε σχολικό/ακαδημαϊκό έτος: 

εμπειρία ≤ 2 μηνών ανά πρόγραμμα = 0 μονάδες 

2 μηνών < εμπειρία ≤ 5 μηνών ανά πρόγραμμα = 0,50 μονάδα 

5 μηνών < εμπειρία ανά πρόγραμμα = 1 μονάδα 

Διευκρινίσεις: 

i. Η διδακτική εμπειρία θα πρέπει να αφορά στη διδασκαλία της 

ειδικότητας της Αισθητικής. 

ii. Η μοριοδότηση της διδακτικής εμπειρίας που αποκτήθηκε θα 

υπολογίζεται αθροιστικά σε ένα σχολικό / ακαδημαϊκό έτος, με 

μέγιστο αριθμό μονάδων ανά έτος τη 1 μονάδα. 

                                                                                        (σημ.2) 

 

μέχρι 8 

ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ 

ΜΕΓΙΣΤΟ ΑΡΙΘΜΟ ΜΟΝΑΔΩΝ. ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ Ο ΜΕΓΙΣΤΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΑΠΟ 1 ΒΑΘΜΟΣ, ΓΙΝΟΝΤΑΙ 2 ΒΑΘΜΟΙ. 

1. Διδακτική εμπειρία, που αποκτήθηκε κατά την περίοδο 01/09/2020-

30/04/2022, στο πρόγραμμα «Αισθητική σε Τεχνικές και 

Επαγγελματικές Σχολές Εκπαίδευσης και Κατάρτισης», όπως πιο 

κάτω για κάθε σχολικό έτος: 

  2 μηνών < εμπειρία ≤ 5 μηνών ανά πρόγραμμα = 0,50 μονάδα 

5 μηνών < εμπειρία ανά πρόγραμμα = 1 μονάδα 

(σημ.2) 

 

Μέχρι 2 



 

ΚΑΜΙΑ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΤΗΣ 

ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΥ 4.3 

Σημείωση 1:  

Οι ενδιαφερόμενοι είναι υποχρεωμένοι να υποβάλουν αντίγραφο του πτυχίου 

μαζί με το αντίγραφο της αναλυτικής βαθμολογίας (σε περίπτωση που δεν 

αναγράφεται βαθμός στο πτυχίο τους) όπως επίσης και  αντίγραφο του 

μεταπτυχιακού/ών τίτλου/ων σπουδών (όπου εφαρμόζεται), μεταφρασμένα 

στα Ελληνικά από το Γραφείο Τύπου και Πληροφοριών (PIO) (εξαιρουμένων 

των πτυχίων/μεταπτυχιακών που είναι στην αγγλική γλώσσα). Νοείται ότι όλα 

τα πιστοποιητικά αυτά είναι από αξιολογημένα προγράμματα σπουδών και 

αναγνωρισμένα από το ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ. Η Αναθέτουσα Αρχή δύναται να ζητήσει 

από τους ενδιαφερομένους αντίγραφο του Πιστοποιητικού Ισοτιμίας ΚΑΙ 

Αντιστοιχίας του Πτυχίου τους από το ΚΥΣΑΤΣ, εφόσον κρίνει ότι αυτό είναι 

απαραίτητο. 

Σημείωση 2:  

Οι ενδιαφερόμενοι είναι υποχρεωμένοι να υποβάλουν, για όσα χρόνια 

διεκδικούν διδακτική/επαγγελματική εμπειρία, τα πιο κάτω: 

α) Διδακτική εμπειρία σε Εκπαιδευτικό ή άλλο ίδρυμα ή οργανισμό 

ή/και αναγνωρισμένη ιδιωτική σχολή ανώτερης ή ανώτατης εκπαίδευσης 

ή/και σε δημόσιο ή ιδιωτικό σχολείο δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

 

Επιπρόσθετα Προσόντα  

ΚΑΜΙΑ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ 

1. Επαγγελματική εμπειρία που αποκτήθηκε κατά την περίοδο 

01/01/2004-31/12/2021 στον τομέα της Αισθητικής, όπως πιο 

κάτω για κάθε ημερολογιακό έτος: 

 

0-4 μήνες εμπειρίας=0,20 μονάδα 

Πέραν των 4 μηνών-8 μήνες εμπειρίας=0,40 μονάδα 

Πέραν των 9 μηνών-12 μήνες εμπειρίας=0,60 μονάδα 

 

Νοείται ότι παράλληλη υπηρεσία σε περισσότερες από μία εργασίες, δεν 

θα λογίζεται αθροιστικά.  (σημ. 2) 

μέχρι 5 



Βεβαίωση από το αντίστοιχο  εκπαιδευτικό ή άλλο ίδρυμα ή οργανισμό με 

ακριβείς ημερομηνίες (ημέρα/μήνα/έτος) έναρξης και τερματισμού διδακτικής 

απασχόλησης, περιόδους εβδομαδιαίας απασχόλησης και διάρκεια της 

διδακτικής περιόδου σε λεπτά. Σε περίπτωση μερικής απασχόλησης σε Σχολές 

Ανώτερης/Ανώτατης Εκπαίδευσης να καθορίζεται το πλήρες ωράριο διδακτικής 

απασχόλησης της θέσης ΚΑΙ 

Αναλυτική κατάσταση εισφορών στο Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων, για τις 

περιόδους απασχόλησης σε κάθε εκπαιδευτικό ή άλλο ίδρυμα ή οργανισμό και 

βεβαίωση από το Τμήμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων, στην οποία να φαίνονται οι 

εργοδότες, στους οποίους ο/η αιτητής/αιτήτρια ήταν δηλωμένος/η ως μισθωτό 

πρόσωπο, καθώς και η περίοδος κατά την οποία εργάστηκε σε αυτούς (βλ. 

ΕΝΤΥΠΟ 3 ή 4 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ). 

β) Διδακτική εμπειρία σε Προγράμματα Αγοράς Υπηρεσιών του 

Υ.Π.Π.Α.Ν. στην ειδικότητα «Αισθητική» 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες που διεκδικούν διδακτική εμπειρία από το Πρόγραμμα 
«Επιμορφωτικά Κέντρα» και από το Πρόγραμμα «Αισθητική σε Τεχνικές και 
Επαγγελματικές Σχολές Εκπαίδευσης και Κατάρτισης» θα πρέπει  για την 
πιστοποίησή της (νοουμένου ότι έχει δηλωθεί στην αίτηση εκδήλωση 
ενδιαφέροντος) να προσκομίσουν σχετική Βεβαίωση από αντίστοιχο 
Πρόγραμμα με αναφορά στη διάρκεια απασχόλησης (χρονική περίοδο, αριθμό 
ωρών/περιόδων, τόπο).   

 γ) Επαγγελματική εμπειρία στον τομέα της Αισθητικής 

Βεβαίωση από τον εργοδότη στην οποία θα υπάρχει περιγραφή του 

εργασιακού καθεστώτος και των καθηκόντων ΚΑΙ 

Αναλυτική Κατάσταση Αποδοχών Ασφαλισμένου από τις Υπηρεσίες 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων (Υ.Κ.Α.) για κάθε έτος υπηρεσίας (βλ. ΕΝΤΥΠΟ 3 ή 4 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ). 

Νοείται ότι σε περίπτωση που ο/η ενδιαφερόμενος/η έχει αποκτήσει διδακτική 

εμπειρία ή/και επαγγελματική εμπειρία στο εξωτερικό οφείλει να προσκομίσει 

τα αντίστοιχα δικαιολογητικά από την Αρμόδια Αρχή της χώρας που εργάστηκε.  

Σε περίπτωση που το οικείο κράτος δεν εκδίδει τα πιο πάνω πιστοποιητικά τότε 

αυτά μπορούν να αντικατασταθούν από ένορκη βεβαίωση του/της 

Ενδιαφερομένου/ης, στα δε κράτη όπου δεν προβλέπεται ένορκη βεβαίωση, 

από υπεύθυνη δήλωση ενώπιον αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, 

συμβολαιογράφου ή αρμοδίου επαγγελματικού οργανισμού της χώρας 

εργασίας ή εγκατάστασής του/της. 

 


